MeskayHapoaHas otuMmnuaaa moJoaexu — 2014/15

MareMaTHnka
11 kaace

Bpems Bbinosinenus 3aaanus 120 MuHyT

1. Haiinure HanmeHblIee 3Ha4eHUe QyHKIUN Y = (X + 1)(X + 2)(X + 5) ( X+ 6) .
Ortser:
2. Camra 1 Mariia )KUBYT B OZIHOM JIOME H XOJISIT MEIIKOM B 0iHYy mmkouy. Caria gobupaercs

10 mKkoJel 32 10 MunyT, a Mama — 3a 15 munyt. Yepe3 ckonpko MuHyT Caia 1oroHut Marty,

€CJIM OHa BBIMJAET U3 IoMa Ha 2 MUHYTHI paHbuie Camn?

Otsert:

3. HaiiauTe nmocnennrorn mudpy uncna 7 - 2% 4+ 3%,

OrtBer:

4. Juaronamu tpaneuuu ABCD (BC||AD) mnepecekatorcss B Touke O. I[lnomanu

tpeyroasHuKoB BOC u AOD paBHBI cooTBeTcTBEeHHO 5 U 125. Haiiaure momans Tpanenuu.

OTtBer:

5. Han yron ZASB=30" c¢ BepmmHoi S. Touka M pacnonoxkeHa BHYTpH yIjla Ha
pacctosiHuu 2 U 3 oT ero cropoH. B nmanubli yron Bnucats TpeyroibHUK MNK Haumensiero
nepumerpa, Tak yToOb! BepiinHbl N 1 K 5iexanu Ha pa3inyHbIX CTOPOHAX JaHHOTO yria. Yemy

paBeH NepUMETpP TaKOIr'o TPEYrobHUKA?

OrtBer:

6. Pemmre ypaBuenne 12sin’ X +16sin” x —5sinx—3=0

Otsert:

7. Haiinute ~ Bce ~ 3HaueHWss ~ mapameTpa P,  Opd  KOTOPBIX  (yHKIHS

f (X) = 3\/192 +16X—x? — 4\f96 —4x—x? - 2\/X2 —64 + pX SABIASETCS YETHOM.

OTBer:

Baoicno! Ilocne kaxcooii 3adauu 3anuwiume Kpamkuii omeem 6
omeedennom none. Ilonnoe pazeepuymoe pewienue 3anuuiume Ha C1e0yOuiUx
Jucmax, yKazae Homep 3aoauu. 3a0anue cCUUMAEMcs 6bINOJIHEHHBIM MOJIbKO
HpU YC08UU, YMO UMEEHICA KAK KDAMKUIL Omeem, makK u nojiHoe Pa3eepHymoe
peuienue.
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